

## Saopštenje za medije

### Peti Eurobank EFG PARK u Srbiji

#### Obnavljanje Dunavskog parka u Novom Sadu

**Novi Sad, 31. oktobar 2007 - Eurobank EFG Štedionica (Eurobank) i Grad Novi Sad potpisali su danas Ugovor o donaciji koja će biti uložena u obnovu i modernizaciju Dunavskog parka u Novom Sadu. Vrednost ovog projekta je procenjena na 150.000 evra, pri čemu će Eurobank donirati 70 odsto, a Grad Novi Sad, preostalih 30 odsto. Program uređenja parka u Novom Sadu predstavlja nastavak projekta „Eurobank EFG PARKOVI“, koji je do sada uspešno implementiran u Požarevcu (Sunčani park), Pančevu (Narodna bašta), Jagodini (Park Učiteljskog fakulteta) i Beogradu (Botanička bašta).**

Na ovaj način Eurobank EFG Štedionica kao društveno odgovorna kompanija nastoji da, pored uspešnog poslovanja u Novom Sadu u svojim pet filijala, doprinese i obezbeđivanju zdrave životne sredine. Stanovnici Novog Sada, koju su i do sada svoje slobodno vreme voleli da provode u svom najlepšem, Dunavskom parku, moćiće da uživaju u još modernijem ambijentu i zelenilu ovog jezgra vojvođanske prestonice.

Projekat koji bi trebalo da bude realizovan za oko sedam meseci, u skladu sa tenderskom procedurom, podrazumeva postavljanje nove dekorativne i funkcionalnije rasvete u celom parku koja će se uklopiti sa postojećim ambijentom. Dekorativne svetiljke, jedinstvene kao takve u zemlji, predstavljaju originalan dizajnerski proizvod francuske kompanije „Petitjen“, i pored toga omogućiće gradu Novom Sadu i značajniju uštedu električne energije.

- Veoma smo ponosni što, kao kompanija koja se zalaže za evropske vrednosti poslovanja, možemo da doprinesemo zaštiti životne sredine i na teritoriji Vojvodine, kao i samom gradu Novom Sadu. Moderno osvetljenje koje će biti postaljeno u Dunavskom parku ne samo da izgleda lepo, već i vrši značajnu uštedu električne energije, što je u skladu sa borbom koja se vodi širom sveta protiv globalnog zagrevanja. Verujemo da je aktiviranje na polju ekologije neraskidiv deo poslovanja svake ozbiljne kompanije koja teži da postane društveno odgovoran „građanin“ i zato ćemo u nastupajućem periodu dalje razvijati i unapređivati projekat Eurobank EFG Parkovi - istakao je gospodin Stavros Ioannou (Stavros Joanu), predsednik Izvršnog odbora Eurobank EFG Štedionice, na konferenciji za novinare na kojoj je i gradonačelnica Novog Sada, gospođa Maja Gojković istakla zadovoljstvo što je najlepši park u gradu dobiti dodatni sjaj zahvaljujući pomenutom projektu.

Eurobank EFG grupa je još od 2003. godine veoma aktivna na polju podrške ekologiji, trudeći se da pored konkretnih projekata, utiče i na svoje poslovne partnere, klijente, zaposlene i najširu javnost da daju svoj doprinos rešavanju ekoloških problema u sredinama u kojima posluju. Zaštita životne sredine predstavlja jedan od osnovnih postulata Eurobank EFG grupe, koja je od 2005. godine i aktivni član Finansijske inicijative Programa Zaštite životne sredine Ujedinjenih nacija, međunarodne mreže finansijskih organizacija koja za cilj ima zaštitu životne sredine i obezbeđivanja održivog razvoja. Eurobank EFG je prva banka u Grčkoj i jedna od nekoliko u Evropi koja je ovlašćena za implementaciju sistema zaštite čovekove okoline.

Akcija preuređenja Dunavskog parka u Novom Sadu je deo šireg Projekta korporativne društvene odgovornosti banke pod nazivom „**Investiramo u evropske vrednosti**“ namenjenih zdravstvu, edukaciji i zaštiti životne sredine, vrednog tri miliona evra. Deo ovog projekta koji se odnosi na

ekologiju, podizanje i uređenje zelenih površina u centralnim gradskim zonama širom Srbije, tzv. „Eurobank EFG PARKOVI, banka će aktivno sprovoditi u gradovima u kojima posluje i u nastupajućem periodu.

*Eurobank EFG Štedionica je članica EFG Eurobank Ergasias SA (Eurobank EFG), evropske bankarske organizacije koja zapošljava više od 21.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od 1.400 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije. Eurobank EFG je član EFG Bank European Financial Groupa, bankarske grupacije sa sedištem u Ženevi koju kontroliše porodica Latsis.*

*U širem regionu jugoistočne i centralne Evrope (Nove Evrope), grupacija Eurobank EFG spada u vodeće banke u zemljama u kojima posluje, kao što su Grčka, Bugarska, Rumunija i Srbija. 2006. godine, grupacija Eurobank EFG je ušla na tržišta Poljske, Turske i Ukrajine i Kipra.*

*Eurobank EFG je dobio visoke ocene od najuglednijih međunarodnih agencija za rangiranje (Standard & Poor's, Fitch and Moody's) zahvaljujući svojoj finansijskoj snazi, brizi za klijente, visokom nivou usluga, velikim ulaganjima u moderne tehnologije i profesionalnom i dinamičnom rukovodstvu i zaposlenima.*

*Više informacija o Eurobank EFG mogu se naći na internet stranici [www.eurobank.gr](http://www.eurobank.gr) ili [www.eurobankefg.co.yu](http://www.eurobankefg.co.yu)*

---

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann-Erickson Public Relations na telefone 011 3285 125, 3034 100. Kontakt osoba: Milica Jeveričić 063 384 186